ATA Nº 01/2022 - REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA E OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE.

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois,   às  15h30 min (quinze horas e trinta minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, foi realizada reunião extraordinária das comissões acima citadas, convocada pelo senhor Presidente da Câmara Municipal, para definir quais as atribuições durante o ano de 2022, de cada membro dentro das Comissões, bem como o dia e horário das reuniões, assim como para analisar matérias pendentes de apreciação. Presentes as vereadoras Tereza Camilo dos Santos, Cristiane Giangarelli e Mirele Paula Cetto Leite, membros da Comissão de Constituição Legislação e Justiça; vereadores Givanildo José Tirolti, Cristiane Giangarelli e Karina Bach,  integrantes da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; José Cirineu Machado, Karina Bach e Tereza Camilo dos Santos, integrantes da Comissão de Educação, Saúde e Assistência; Adriano Cezar Richter, Cristiane Giangarelli e Sandro Sabino Borges, representando a comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente,  assim como  a servidora Andréa Marta Salamon Schimmel, pela Secretaria, a  Assessora  Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos e a Assessora Jurídica Juliana Rigolon de Matos. Inicialmente foi realizada a eleição do Presidente da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, tendo sido escolhida a Vereadora Tereza Camilo dos Santos, eleita com três votos. Para a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização foi eleita Presidente a Vereadora Cristiane Giangarelli, com três votos. Para a Comissão de Educação Saúde e Assistência foi escolhida a Vereadora Tereza C.dos Santos, eleita com três votos, e para a Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente foi escolhido o Vereador Adriano Cezar Richter, com três votos.  Após eleição dos presidentes, foram escolhidos os Relatores e Secretários, ficando as  referidas comissões permanentes compostas da seguinte forma: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA: vereadora Tereza Camilo dos Santos - Presidente, vereadora Cristiane Giangarelli - Relatora e vereadora Mirele Paula Cetto Leite – Secretária. COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: vereadora Cristiane Giangarelli – Presidente, vereador Givanildo José Tirolti – Relator e vereadora Karina Bach – Secretária. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA: vereadora Tereza Camilo dos Santos – Presidente, vereadora Karina Bach – Relatora e vereador José Cirineu Machado – Secretário. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE: vereador Adriano Cezar Richter – Presidente, vereadora Cristiane Giangarelli – Relatora e vereador Sandro Sabino Borges – Secretário.  Foi decidido também que as reuniões das Comissões serão realizadas todas as quartas-feiras, nos seguintes horários: 08:00 horas – Comissão Constituição, Legislação e Justiça; 08:30 horas – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; 09:00 horas – Comissão de Educação, Saúde e Assistência e 9:30 horas – Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente.  Em seguida a Comissão de Constituição, Legislação e Justiça analisou o Projeto de Resolução n° 001/2022, do da Mesa Diretiva, que “altera o artigo 127 da Resolução n° 03/2016, Regimento Interno da Câmara Municipal”. Também foi analisado o Parecer Jurídico n° 04/2022-F do Advogado desta Casa, concluindo pela possibilidade 
(ATA N° 01/2022 – Reunião Conjunta Comissões – fls. 02)

jurídica de aprovação do Projeto, sem recomendações. Após discussão da matéria, a Relatora da Comissão, Vereadora Cristiane apresentou Parecer pela admissibilidade e tramitação, sendo  que as Vereadoras Tereza Camilo dos Santos – Presidente e Mirele Paula Cetto Leite – Secretária, votaram à favor do Parecer, portanto FAVORÁVEL o Parecer da Comissão. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada.



Comissão de Constituição Legislação e Justiça


TEREZA CAMILO DOS SANTOS - Presidente


CRISTIANE GIANGARELLI – Relatora 


MIRELE PAULA CETTO LEITE – Secretária 



 Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização



CRISTIANE GIANGARELLI - Presidente 


GIVANILDO JOSÉ TIROLTI – Relator 


KARINA BACH – Secretária


Comissão de Educação, Saúde e Assistência


TEREZA CAMILO DOS SANTOS – Presidente


KARINA BACH – Relatora


JOSÉ CIRINEU MACHADO - Secretário
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Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenv. Urbano e Meio Ambiente


ADRIANO CEZAR RICHTER – Presidente


CRISTIANE GIANGARELLI – Relatora


SANDRO SABINO BORGES – Secretário


Demais presentes:
